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CUSTOMS AND EXCISE ACT, 1964. 2018-08-31 
AMENDMENT OF SCHEDULE NO. 2 (NO. 2/3/24) 

 
 

In terms of section 57 of the Customs and Excise Act, 1964, Part 3 of Schedule No. 2 to the said Act is hereby amended, with effect from 11 August 2019 up to and including 10 August 2020, to the extent set out in 
the Schedule hereto. 
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DEPUTY MINISTER OF FINANCE 
 

SCHEDULE 
 

By the substitution of the following: 
 

Item Tariff 
Heading 

Code CD Description Rebate Items Imported from 
or Originating in 

Rate of Safeguard 
duty 

260.03 72.08 01.04 47 Flat-rolled products of iron or non-alloy steel, of a width of 600 mm or more, hot-rolled, not 
clad, plated or coated (excluding that imported from or originating in: Afghanistan, Albania, 
Algeria, American Samoa, Angola, Antigua and Barbuda, Argentina, Armenia, Azerbaijan, 
Bangladesh, Belarus, Belize, Benin, Bhutan, Bolivia (Plurinational State of), Bosnia and 
Herzegovina, Botswana, Brazil, Bulgaria, Burkina Faso, Burundi, Cambodia, Cameroon, 
Cape Verde, Central African Republic, Chad, Chile, Colombia, Comoros, Congo (The 
Democratic Republic of the), Congo (Republic of the), Costa Rica, Côte d’Ivoire, Cuba, 
Djibouti, Dominica, Dominican Republic, Ecuador, Egypt (Arab Republic of), El Salvador, 
Eritrea, Ethiopia, Fiji, Gabon, Gambia (Republic of), Georgia, Ghana, Grenada, Guatemala, 
Guinea, Guinea-Bissau, Guyana, Haiti, Honduras, India, Indonesia, Iran (Islamic Republic 
of), Iraq (Republic of), Jamaica, Jordan, Kazakhstan, Kenya, Kiribati, Korea (Democratic 
People’s Republic of), Kosovo, Kyrgyzstan Republic, Lao People’s Democratic Republic, 
Latvia, Lebanon, Lesotho, Liberia, Libya, Lithuania, Macedonia (former Yugoslav Republic 
of), Madagascar, Malawi, Maldives, Mali, Marshall Islands, Mauritania, Mauritius, Mexico, 
Micronesia (Federated States of), Moldova (Republic of), Mongolia, Montenegro, Morocco, 
Mozambique, Myanmar, Namibia, Nepal, Nicaragua, Niger, Nigeria, Pakistan, Palau, 
Panama, Papua New Guinea, Paraguay, Peru, Philippines, Romania, Russian Federation, 
Rwanda, Saint Kitts and Nevis, Saint Lucia, Saint Vincent and the Grenadines, Samoa, São 
Tomé and Principe, Senegal, Serbia, Seychelles, Sierra Leone, Solomon Islands, Somalia, 
South Sudan, Sri Lanka, Sudan, Suriname, Swaziland, Syrian Arab Republic, Taiwan 
(Province of China), Tajikistan, Tanzania (United Republic of), Thailand, Timor-Leste, Togo, 
Tonga, Tunisia, Turkey, Turkmenistan, Tuvalu, Uganda, Ukraine, Uruguay, Uzbekistan, 
Vanuatu, Venezuela (Bolivarian Republic of), Vietnam, West Bank and Gaza (State of 
Palestine), Yemen, Zambia, Zimbabwe) 

301.00-399.00; 
401.00-499.00  
(excluding  
460.15/7208.25/01.06, 
460.15/7208.26/01.06, 
460.15/7208.36/01.06, 
460.15/7208.37/01.06 and 
460.15/7208.5/01.05 -  
460.15/7208.5/17.05, 
460.15/7208.51/01.06) 
 

All Countries 8% 

 
 
 
  



 
By the substitution of the following: 

Item Tariff 
Heading 

Code CD Description Rebate Items Imported from or 
Originating in 

Rate of Safeguard 
duty 

260.03 7225.40 01.06 67 Other, not further worked than hot-rolled, not in coils (excluding that imported from or originating in: 
Afghanistan, Albania, Algeria, American Samoa, Angola, Antigua and Barbuda, Argentina, Armenia, 
Azerbaijan, Bangladesh, Belarus, Belize, Benin, Bhutan, Bolivia (Plurinational State of), Bosnia and 
Herzegovina, Botswana, Brazil, Bulgaria, Burkina Faso, Burundi, Cambodia, Cameroon, Cape Verde, 
Central African Republic, Chad, Chile, Colombia, Comoros, Congo (The Democratic Republic of the), 
Congo (Republic of the), Costa Rica, Côte d’Ivoire, Cuba, Djibouti, Dominica, Dominican Republic, 
Ecuador, Egypt (Arab Republic of), El Salvador, Eritrea, Ethiopia, Fiji, Gabon, Gambia (Republic of), 
Georgia, Ghana, Grenada, Guatemala, Guinea, Guinea-Bissau, Guyana, Haiti, Honduras, India, 
Indonesia, Iran (Islamic Republic of), Iraq (Republic of), Jamaica, Jordan, Kazakhstan, Kenya, Kiribati, 
Korea (Democratic People’s Republic of), Kosovo, Kyrgyzstan Republic, Lao People’s Democratic 
Republic, Latvia, Lebanon, Lesotho, Liberia, Libya, Lithuania, Macedonia (former Yugoslav Republic 
of), Madagascar, Malawi, Maldives, Mali, Marshall Islands, Mauritania, Mauritius, Mexico, Micronesia 
(Federated States of), Moldova (Republic of), Mongolia, Montenegro, Morocco, Mozambique, Myanmar, 
Namibia, Nepal, Nicaragua, Niger, Nigeria, Pakistan, Palau, Panama, Papua New Guinea, Paraguay, 
Peru, Philippines, Romania, Russian Federation, Rwanda, Saint Kitts and Nevis, Saint Lucia, Saint 
Vincent and the Grenadines, Samoa, São Tomé and Principe, Senegal, Serbia, Seychelles, Sierra 
Leone, Solomon Islands, Somalia, South Sudan, Sri Lanka, Sudan, Suriname, Swaziland, Syrian Arab 
Republic, Taiwan (Province of China), Tajikistan, Tanzania (United Republic of), Thailand, Timor-Leste, 
Togo, Tonga, Tunisia, Turkey, Turkmenistan, Tuvalu, Uganda, Ukraine, Uruguay, Uzbekistan, Vanuatu, 
Venezuela (Bolivarian Republic of), Vietnam, West Bank and Gaza (State of Palestine), Yemen, 
Zambia, Zimbabwe) 

301.00-399.00; 
401.00-499.00 
(excluding 
460.15/7225.40/01.06 -
460.15/7225.40/19.06) 

 

All Countries 8% 
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